

打倒吳佩孚張作霖！督促政府出師北伐，國民革命成功萬歲！

解決，因此鬥爭之無日無之，(二)工會常起分裂現象，不但全市總組織有分裂現象，就是每一個職業當中也幾乎有無數是分裂的，(三)廣州工友常着眼在廣州一方面，而不能放眼到全國去，因此常常有不適當的鬥爭。這三個缺點，是我們要常常感覺得到的。

我們香港工友回國來，打倒帝國主義雖然我們唯一的工伴，但是鞏固我們後方一切民衆勢力也是我們緊要的工作，我們現在工人階級，對於廣州職工運動，我們負特殊的補助責任。我們對於廣州職工運動好的方面固然極力幫忙使之向前發展，對於壞的方面，我們實在有指導的責任。

廣州職工運動發生許多糾紛，從根本上說起來，是我們工友缺乏階級的覺悟，如工會分裂，工人自相鬥毆，皆是有工賊在內挑撥利用工人的緣故，我們如此必須竭力向廣州工友宣傳，打倒一般反動的工賊。至廣州職工運動常常着眼於廣州一地環境狀況缺點，更要我們竭力將今日全國同世界政治經濟狀況紹介，宣傳，才能補救此缺點。

固然有許多客觀的事實，阻礙我們的宣傳效力，但是我們敢相信我們努力，一定有結果，決不會白拋的。

罷工消息

罷工工人代表大會(二)會議紀

省港罷工工人代表大會于昨十二時假座九龍坊省教育會禮堂開第一百二十六次會議，宣佈何耀全，(一)選舉主席團，當即選出錢標，鄧炳，黃庭鏡，黃海五人爲主席團主席，(二)政治報告，陳友仁先生因事未到，(三)會務報告，何耀全報告六月廿四罷工委員會議決案及宣佈公安局來函，(四)財政報告，何耀全報告財政部十五十六二日之收支數目，(五)糾察委員會委員徐成章同志報告糾察隊一年來之奮

香港運輸工會擴大會議紀

昨廿七日上午十一時香港運輸工會聯合會，開第一次擴大會議，到會代表一百四十餘人，主席蘇兆徵，報告事項，

會務報告

本會於四月八日開第一次執行委員會，發出執委互選票，於四月十二日第三次會議選出正委員長蘇兆徵，副委員長袁容，幹事長夏佐乾，秘書長李佳，宣傳長尹鐵士，組織長車興，財政長周根泉。其餘未有當選委員之工會，限一星期內派出幹事一人，各執行委員每日須輪值到會，本會書記請香港總工會書記兼任，每月津貼六元。

執委辦事問題，決議由幹事長川担任每星期開會一次，平常事件由幹事長解決，重要問題在會議時解決。幹事長每月津貼六元。

今後行動聯絡辦法各工會應改稱爲香港運輸工會聯合會，各工會應改稱爲香港運輸工會聯合會，各工會應改稱爲香港運輸工會聯合會。

宣傳工作：議決發刊小冊子傳單畫報，各工會至少須選出一人預備做宣傳工作，再由宣傳部擬定計劃進行。

經費問題：依每工會代表人數每代表二毫爲常費預算約有五十元左右。公平工會加入本會經將其名稱改爲公平工會准予加入。

幹事值日：十一個幹事每日輪流值日，時間十時至四時，由五月十五日起開始值日，幹事每日津貼二毫。

關於英商大罷工，本會通電一致援助。

本會經費不是由本會發出捐冊向本會所屬各工會捐款。關於各工會友逝世由本會負責通知各工會前往送殯。

關於煤炭工會與廣州煤炭工會糾紛事議決由本會通知廣州工人代表會召集廣州煤炭工會與本會磋商解決辦法。一方好，令他們自己覺悟。

關於組織進行議決由本會製定調查表分發各工會填好，然後組織部着手組織。

關於電車工會工友被十區飯堂調查員拘押事由本會請罷工委員會將該調查員扣留然後雙方審判解決，如不滿時得提出代表會解決。

決，向罷工委員會要求每月津貼本會文房費三十元以資補助，(二)關於組織部派員出發宣傳問題，議決，請本會下之各工會有宣傳隊者担任宣傳，如不足時請罷工委員會派隊補助每月津貼二毫。

革命軍兩大決議

切實援助省港罷工。自請爲北伐前驅。國民革命軍第十一師昨日自高州來電，表明擁護罷工之誠意，原文云，省港罷工委員會鑒，敝師黨部於五月卅日成立，并開全體代表大會，一致議決切實援助省港罷工工友，貴會友爲國門始終不懈，至堪欽佩，務希益加努力，以期獲得最後之勝利，敝師同志誓爲後盾，特此電聞，即希查照。國民革命軍第四軍第十一師黨部代表大會叩，卅日，又

金屬業總工會消息

宣傳生將給畢業證書。昨廿四號下午七時委員會會議，決將現西區小學的宣傳生一律給畢業證書送回各宿舍作深入羣衆實地宣傳云。

私運仇貨被獲

本月廿號夜後兩點鐘，糾察隊三小隊派出隊員五名，會同農友三人，前往后海一帶截緝仇貨，等至三點餘鐘，即有手携駱克槍者五人長槍者數人，包運仇貨來至海皮，隊員等即上前將該項貨物扣留，誰料彼等竟自先行開鎗向糾察射擊，幸得農友身上携有短槍，隊員即奮其勇氣，向前對敵，卒以少數打退彼方多數，並截獲荔枝二十餘担，打傷彼方一名足部，自經此場勝利之後，包運仇貨者稍斂跡也。